
Вариант 3 

 

1. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку [3439; 

7410], которые удовлетворяют следующим условиям: 

− запись в двоичной и шестеричной системах счисления заканчивается разными 

цифрами; 

− кратны, по крайней мере, одному из чисел: 9, 10 или 11. 

Найдите количество таких чисел и максимальное из них. 

 

2. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку [3466; 

9081], которые удовлетворяют следующим условиям: 

− количество цифр в восьмеричной и десятичной записях числа не совпадает; 

− остаток от деления на 7 равен 1 или 5. 

Найдите количество таких чисел и максимальное из них. 

 

3. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку 

[2894;174882], которые оканчиваются цифрой 8 и у которых сумма цифр больше 22. 

Найдите количество таких чисел и такое тринадцатое число по порядку. В ответе 

запишите два целых числа: сначала количество, затем тринадцатое такое число. 

 

4. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку [777; 

19990], которые удовлетворяют следующим условиям: 

а) Максимальная цифра в восьмеричной записи числа равна 6 . 

б) Число делится на 11 или на 13, но не делится на 15. 

Найдите количество таких чисел и разность между максимальным и минимальным 

числами. В ответе запишите сначала количество, а затем разность между максимальным 

и минимальным числами. 


